
В Кемеровской области житель Китая подозревается в покушении на мелкое взяточничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя Китайской Народной Республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По версии следствия, 2 июля текущего года на одной из улиц Ижморского района инспекторы ДПС остановили легковой автомобиль, у которого не горели световые приборы, а водитель был не пристегнут ремнем безопасности. Инспектор пригласил мужчину в служебную машину для оформления документов. В салоне правонарушитель предложил полицейскому за денежное вознаграждение не оформлять протокол об административном правонарушении и отпустить его. В подтверждение своих намерений водитель положил на сиденье тысячу рублей. Однако инспектор на сделку не пошел, вызвал следственно-оперативную группу. В ходе расследования уголовного дела было установлено, что подозреваемый является гражданином другого государства, на территории нашей страны находится на законных основаниях.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1150709>